



## ЗЕРКАЛО ДНЯ

### ПОМОЩЬ МАКСИМАЛЬНО БЫСТРО

Губернатор Владимир Владимиров поставил задачу в ближайшее время произвести выплаты пострадавшим от июльских ударов стихии в четырех территориях края. По информации министра труда и социальной защиты населения СК Елены Мамонтовой, сообщает пресс-служба главы края, на данный момент денежные выплаты в размере 10 тысяч рублей получили 553 человека в Благодарненском городском округе и 2665 человек в Георгиевском городском округе. В Ипатовском и Буденновском городских округах завершается сбор документов для предоставления аналогичной выплаты. «Не затягивайте с бюрократическими процедурами. Люди ждут помощи в восстановлении своего имущества, ее надо предоставить максимально быстро», - обратился Владимир Владимиров к ответственным исполнителям в краевых министерствах и муниципальных администрациях.

К. АЛЕКСАНДРОВ.

### РОДИТЕЛЯМ - ОРДЕН, ДЕТЯМ - КОМПЬЮТЕР

Полномочный представитель Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Юрий Чайка вручил орден «Родительская слава» семье Гончаровых из села Нагутского Минераловодского округа. Этот орден присуждается за большие заслуги в укреплении института семьи и воспитания подрастающего поколения. Супруги Ольга Васильевна и Ростислав Анатольевич вместе больше двадцати лет. За эти годы в семье родились одиннадцать детей - восемь сыновей и три дочери. Старшему - 22 года, младшему скоро исполнится пять. Дети хорошо учатся, занимаются музыкой, завоевывают престижные награды на всероссийских конкурсах. Юрий Чайка подарил детям Гончаровых современный компьютер.

Н. БЫКОВА.

### ТРИ МИЛЛИОНА ТОНН

Валовой сбор зерновых в крае на 13 июля составил более 3,5 миллиона тонн зерновых и зернобобовых культур. В предыдущие дни - один из самых ударных - намолочено более чем по 400 тысяч тонн за сутки. Благо погода благоприятствует крестьянам. По оперативной информации министерства сельского хозяйства СК, в целом по региону обмолочено свыше 46 процентов всей площади. Средняя урожайность - 34,4 центнера с гектара, что на треть больше прошлогоднего. В первой погодно-климатической зоне впереди хлебороб Апанасенковский округ, на круг поочащие по 35,4 центнера зерна, во второй - Ипатовского - 43,5, в третьей - Кочубеевского - 61,4, в четвертой агрозоне - Предгорного - 49,4 центнера. В крае увеличивается число районов, преодолевших рубеж в 200 тысяч тонн. Эту хлебную планку уже взяли хозяйства Апанасенковского, Ипатовского, Красногвардейского и Новоалександровского округов. Появился первый округ, где собрали более 300 тысяч тонн - Ипатовский. Первым на Ставрополье жатву хлебов вчера завершил Левокумский округ, получивший 166 тысяч тонн зерна. Близи к финишу труженики Курского округа, где обмолочен 91 процент всей площади и Нефтекумского - 89. По данным оперативного мониторинга качества пшеницы нового урожая, доля продовольственного зерна - более 85 процентов. Год назад было 80.

Т. СЛИПЧЕНКО.

### ЛЕТАТЬ СТАЛИ БОЛЬШЕ

Пассажиропоток в регионе деятельности Минераловодской таможни с января по июнь 2021 года увеличился на 55 процентов. Объем количества международных авиарейсов выросло на 66 процентов по сравнению с прошлым годом, рассказали в пресс-службе Минераловодской таможни. Это связывают с тем, что пандемия, парализовавшая жизнь во всем мире, понемногу отступает и возобновляются пассажирские перевозки. За первый квартал 2021 года границу ЕАЭС пересекли более 104 тысяч человек и почти тысяча самолетов. В аналогичном периоде 2020 года количество пассажиров немногим превышало 67 тысяч, самолетов - 600. При этом средний вес багажа не изменился и составил 11 килограммов. Напомним, что в регионе деятельности таможни функционируют четыре аэропорта, открытых для международных сообщений (в Минеральных Водах, Грозном, Ставрополе и Нальчике). Основной объем авиаперевозок приходился на аэропорт Минеральные Воды.

В. ЛЕЗВИНА.

### НАША ТРЕТЬЯ НАДЕЖДА

Полку ставропольских спортсменов, которые вскоре отправятся в Токио, прибыло - на Паралимпиаде выступит Анна Бычкова. Международный паралимпийский комитет принял решение предоставить путевку на Игры-2020 за показанные высокие результаты в соревнованиях среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. Напомним, что в Страну восходящего солнца вскоре отправятся еще два ставропольских спортсмена. Евгений Кузнецов борется за олимпийские медали в двух видах программы: индивидуальных и синхронных прыжках с триметрового трамплина. А представитель краевого Центра адаптивной физической культуры и спорта Игорь Баскаков также выступит в двух дисциплинах: толкание ядра и метание диска в категории слепых и слабовидящих спортсменов.

М. ВИКТОРОВ.

### ФАСТ БОЙ БЫСТРЕЕ ВСЕХ

На Кубани завершили Южнороссийские скачки. В их рамках прошел розыгрыш «Большого Краснодарского приза (Дерби)» - приза главного скакового сезона. В нем приняли участие спортсмены из многих регионов страны, в том числе и нашего края. Победителем турнира стал конь по кличке Фаст Бой, питомец крестьянско-фермерского хозяйства братьев Краснокутских из Туркменского округа, который уверенно обошел на финише всех своих соперников из других регионов. Вообще племенное коневодство для Ставрополья - исторически традиционная отрасль, которой уделяется большое внимание. Наши предприятия, специализирующиеся на выращивании чистокровных скаковых арабской, ахалтекинской, английской верховой пород, известны во всем мире. Лошадей ставропольских племязаводов выставляют на международных аукционах и продают в лучшие зарубежные конюшни.

Т. СЛИПЧЕНКО.

## АНТИВИРУС

# В здравницах КМВ избавят от последствий COVID-19

Управление по информационной политике правительства Ставропольского края организовало пресс-тур журналистов федеральных, региональных и местных СМИ по тем здравницам Пятигорска, где разработали и осуществляют программы реабилитации россиян, переболевших COVID-19.

НАКАНУНЕ спикер Совета Федерации России Валентина Матвиенко при посещении Курортной больницы Кисловодска сообщила, что по поручению Президента РФ Владимира Путина ведется разработка программ постковидной реабилитации. В ближайшие пять лет на их реализацию будет выделено более ста миллиардов рублей. Валентина Ивановна также сказала, что Ставрополье может стать базовым регионом для восстановления здоровья россиян после перенесенных заболеваний коронавирусом.

И вот нам, журналистам, представился случай из первых уст услышать, как началась постковидная реабилитация в Ставропольском крае. Глава города курорта Пятигорска Дмитрий Юревич Ворошилов рассказал:

- Насколько важна реабилитация после COVID-19, я испытал на себе. В прошлом году болел ковидом и получил осложнение на легкие. По сути, мне приходилось заново учиться дышать. Тогда я прошел полный курс реабилитации в одной из здравниц Кавминвод. Это позволило восстановиться, вернуться к нормальной жизни и продолжить полноценно работать. О своем опыте я рассказал Владимиру Владимировичу Владимирову. Губернатор принял решение организовать проведение постковидной реабилитации в Ставропольском крае на базе санаториев и учреждений здравоохранения и учреждений курортах Кавминвод...

По словам Д. Ворошилова, в Пятигорске программу реабилитации поэтапно внедряют в 19 санаториях. Помимо лечения медики здравниц в обязательном порядке предписывают ходьбу по терренкурам и посещение достопримечательностей Пятигорска. Первым об опыте здравницы журналистам рассказал директор ООО «Санаторий «Тарханы» Евгений Михайлюк (на центральной снимке):

- Наши доктора разрабатывают программы, которые направлены на реабилитацию после этой болезни. Лечебная база санатория очень богата, к тому же за последнее время мы приобрели оборудование еще на десять миллионов рублей. Санаторий работает как на ком-



мерческой основе, так и по линии ОМС (обязательного медицинского страхования).

В этом году здесь укрепили здоровье жители 30 регионов РФ. Только за последнее время в здравнице после перенесенного коронавируса прошли реабилитацию более 350 человек.

Подробнее о восстановлении после COVID-19 журналистам рассказала начальница медицинской службы санатория «Тарханы» Наталья Кривунова:

- Мы столкнулись с абсолютно новой инфекцией и до сих пор не можем в полном объеме осознать,



насколько страдает организм от этого вируса. У методов реабилитации с использованием наших природных факторов основное направление - восстановление общего жизненного тонуса организма. Здесь очень хорошо работают наши природные факторы: климат, среднетемпературная и минеральная вода, которую мы используем для восстановления органов желудочно-кишечного тракта. Ми-



## ПРЕСС-ТУР

# Чтобы исключить водный дефицит

По поручению губернатора края Владимира Владимиров ведется модернизация магистрального водовода Изобильный-Рыздвяный-Рождественская.

ЖУРНАЛИСТЫ побывали на месте реализации второго этапа капитального ремонта водовода Изобильный-Рыздвяный-Рождественская. Из краевого бюджета на эти цели только в этом году выделено 32 млн рублей.

Магистральный водовод протяженностью 16 км, запитанный от Новотроицкого водохранилища, был введен в эксплуатацию в 80-е годы прошлого века. Соответственно, степень его износа достаточно высокая, частыми по этой причине стали порывы на линии. В связи с высоким уровнем аварийности стратегического для Изобильненского округа водовода в прошлом году по поручению губернатора края Владимира Владимиров начала его модернизация. Финансирование осуществляется в рамках госпрограммы Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций».

Как пояснил первый заместитель министра ЖКХ края Евгений Маслов, в 2020 году был выполнен капитальный ремонт аварийного участка протяженностью 2,8 км, что позволило увеличить объем подаваемого в систему ресурса на 800 куб. метров в сутки. В этом году стоит задача выполнить здесь работы по замене аварийного участка протяженностью 3,7 км. Реализация проекта позволит улучшить водоснабжение для 13 тысяч ставропольцев, прожива-



ющих в поселке Рыздвяном, станции Рождественской, селе Московском и хуторе Спорном.

«Изобильненский округ - одна из проблемных территорий по части водоснабжения», - пояснил Евгений Маслов. - В прошлом году удалось решить проблемы хутора Спорного и улучшить водоснабжение поселка Рыздвяного, станции Рождественской, села Московского с помощью федеральной поддержки в рамках госпрограммы в настоящее время продолжается модернизация магистрального водовода. На аварийном участке протяженностью почти 4 километра изношенные асбестоцементные и стальные трубы будут заменены на новые полиэтиленовые, имеющие гарантийный срок службы 50 лет. В итоге мы сможем обеспечить жителей этих четырех населенных пунктов необходимым количеством качественной питьевой воды. Однако на этом работа

не будет завершена. По заказу министерства ЖКХ края начато проектирование нового водовода, который сделает возможным не просто нормативное водоснабжение, но создаст условия для перспективного развития вышеназванных населенных пунктов Изобильненского округа. Планируем запустить реализацию данного проекта с помощью федеральной поддержки в рамках госпрограммы по комплексному развитию сельских территорий в течение 2022 - 2023 годов».

Принимаются и оперативные меры, которые позволяют уже сегодня обеспечить население дополнительным объемом воды. Чтобы жители чувствовали себя комфортнее, крайводоканалом выполняются регулировка гидравлических режимов, очистка каптажей в селе Московском, выполне-

тельную воду используем и для наружного омовения, чтобы поднять жизненный тонус организма и восстановить иммунитет.

Намед расказала, что программа постковидной реабилитации включает в себя лечение по нескольким направлениям: оздоровление органов дыхания, опорно-двигательного аппарата и решение неврологических проблем. Очень хорошо работает для восстановления после ковида лечебная грязь Тамбуканского озера как в виде аппликаций, так и в виде грязевых ванн.

Каждому отдыхающему подбирается индивидуальная программа восстановления после COVID-19.

Для начала руководители санатория «Тарханы» провели журналистов по водолечебному отделению. Здесь мы встретили отдыхающих из Екатеринбурга и Якутии. Часть из них переболела ковидом и теперь принимает ванны для окончательного выздоровления.

А в кабинете грязелечения жительнице Дагестана Асият Рамдановой наложили тонкослойную грязевую аппликацию. В это же время ее внук Тимурхан ждал очереди на водные процедуры.

С работой кабинета рефлексотерапии детально ознакомила врач-невролог Виктория Кушнарева (на нижней снимке). Она рассказала, что иглы ставят как по европейской методике, которая предусматривает использование от 9 до 20 иглоуказов непосредственно на больном месте, так и по китайской, которая учитывает движение энергии во всем организме и поднимает его общий иммунитет.

Показали нам и кабинет аква-релакса, где посредством волнового движения подогретой воздушной подушки идет мягкий массаж вдоль позвоночника.

Затем журналистам продемонстрировали подводный душ-массаж. Одной из лечебных процедур после ковида является и кислородный коктейль. В коридоре главного корпуса пациенты принимают настой солодки, насыщенный кислородом. Этот коктейль улучшает кровоснабжение организма и повышает иммунитет.

(Окончание на 2-й стр.)

## О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

### Меры были взвешенные, меры были вовремя

Уполномоченный по защите прав предпринимателей Борис Титов представил Владимиру Путину доклад о результатах своей деятельности в 2020 году.



Президент попросил в первую очередь дать оценку того, насколько эффективны были меры по поддержке бизнеса, предпринимательства за прошедший непростой пандемийный период. «Честно говоря, мы вначале немножко кряхтели, немножко нам не все нравилось, но на самом деле по тому результату, который есть, мы видим, что меры были взвешенные, меры были эффективные, меры были вовремя», - подчеркнул Б. Титов.

Уполномоченный поблагодарил, что «все-таки очень осторожно относился к закрытию бизнеса». На первом этапе это было необходимо, но на втором этапе, конечно, осемя прошла без полных закрытий, и это, конечно, больше всего помогло бизнесу.

«При этом я должен сказать, что мы немножко, может быть, рано успокоились, мы видим сейчас опять обостренную ситуацию», - сказал Б. Титов. - Но дело в том, что III-IV кварталы 2020 года были очень успешными, потому что мы практически восстановили малый, средний бизнес, крупный вообще меньше терял (производственный, промышленный бизнес)».

III-IV квартал дал такую серьезную прибавку к реализации, видимо, в первую очередь за счет отложенного спроса. В I квартале этого года люди уже стали выходить к нормальной жизни, оценивать свои возможности лучше, больше экономить... Выручка малых предприятий снизилась на 19 процентов. По предварительным данным, ситуация во втором квартале складывается лучше. Но пока еще данных нет.

Мониторинг на COVID институт уполномоченного делает практически каждые две недели. Последний опрос предпринимателей показал, что спрос снизился, еще не почувствовали увеличения спроса 65,8 процента бизнеса. То есть пока, по оценке Б. Титова, еще все-таки надо быть начеку. На случай введения новых ограничений важно, чтобы были продуманы меры поддержки.

Очень эффективной мерой уполномоченный назвал двухпроцентный кредит под сохранение занятости рабочих мест. Он больше всех был востребован, не одна сотня миллиардов рублей была бизнесу предоставлена в качестве кредитов. Наибольшая часть не была возвращена, потому что предприятия сохранили занятость и с них была снята обязанность возврата этих денег.

Высоко оценил бизнес и другие меры поддержки, в том числе решение о снижении числа контрольных проверок. Предприниматели просят продлить мораторий до 2022 года.

Законодательная база в сфере контрольно-надзорной деятельности продолжает совершенствоваться. Стоит задача не допустить возврата массовых проверок, которые мешали развитию малого бизнеса.

Л. НИКОЛАЕВА.

По материалу kremlin.ru.

Фото пресс-службы Президента РФ.

## В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

### Решение проблем земляков - главный ориентир в работе властей

Под председательством губернатора Владимира Владимиров в режиме видеоконференции состоялось еженедельное рабочее совещание правительства края.



ОДНИМ из первых вопросов стал ход работы с обращениями граждан, поступившими на прямую линию Президента России. «Все проблемы, о которых говорили наши земляки, должны иметь конкретные сроки решения. Эти сроки должны быть доведены до людей и быть главным ориентиром в дальнейшей работе властей», - сказал глава края.

Он подчеркнул, что такой же алгоритм постоянно должен действовать и для обращений, поступающих в рамках прямых линий губернатора края. Отдельно Владимир Владимиров коснулся исполнения поручения Президента РФ, связанного с разработкой программы медицинской реабилитации для пациентов, перенесших коронавирусную инфекцию.

Прогнозно, примерно каждому шестому перенесшему COVID-19 в нашей стране может потребоваться медреабилитация. На Кавказских Минеральных Водах уже реализуются такие программы, мы готовы принимать на курсы оздоровления. Поручаю до конца июля подготовить соответствующие предложения от края в федеральную программу по постковидной реабилитации, - поставил задачу глава региона.

На совещании также обсуждалось исполнение бюджета Ставропольского края за 6 месяцев 2021 года. Как сообщила заместитель председателя правительства края - министр финансов Лариса Калиниченко, исполнение краевого бюджета идет с опережением плановых показателей по доходам. Доходы краевой казны за первое полугодие текущего года составили 67,9 миллиарда рублей, или 50,4% к плану. При этом собственные налоговые и неналоговые доходы за этот период составили 36,6 миллиарда рублей, что на 15% выше показателя аналогичного периода 2020 года и на 6% выше показателя 2019 года.

ЛЮДИМЛА КОВАЛЕВСКАЯ.

Фото Дмитрия Степанова.

Пресс-служба губернатора СК.

Фото пресс-службы губернатора СК.

АНТИВИРУС

# В здравницах КМВ избавят от последствий COVID-19

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

На другом краю курортной зоны Пятигорска находится клинический санаторий «Пятигорский нарзан». Там журналистов встретила Герой труда Ставропольского края, генеральный директор здравницы Татьяна Чумакова (на верхнем снимке). Она сообщила, что в перечень медицинских услуг, входящих в стоимость санаторно-курортной путевки, входит и разработанная специалистами здравницы «Самая эффективная программа реабилитации после COVID-19». В сопровождении заместителя генерального директора по лечебной работе Марии Завидной мы прошли по многим кабинетам, где реализуют эту программу.

В частности, нам продемонстрировали аппаратно-программный комплекс «Мультимаг». Это ложе, окруженное металлическими дугами, излучающими постоянные и переменные магнитные поля. Они улучшают микроциркуляцию в организме, а также весьма эффективны против отеков и воспалений. В целом «Мультимаг» великолепно реабилитирует организм после пе-



ренесенного ковида. Эффективна после ковида и спелеотерапия. В соляной комнате, куда нам позволили заглянуть, два пациента на лежаках вдыхали ионы соли и слуша-

ли музыку для релаксации. Однозначно доказано, что процедуры в соляной комнате улучшают функции дыхательной системы. В кабинете карбокситерапии

практикуют еще один вид рефлексотерапии – к биологически активным точкам подкожно подводят углекислый газ.

Показали журналистам и кабинет, где отдыхающие принимают радоновые ванны. Они поднимают иммунитет, улучшают микроциркуляцию при всех воспалительных и сосудистых заболеваниях.

Среди многих других процедур, реализуемых в рамках ликвидации последствий ковида, одно из самых эффективных воздействий производит аппарат ВЛОК – внутривенное лазерное облучение с поступлением озона. Здесь за со-



На входе в санаторий установлены интеллектуальные дезинфицирующие ворота.

стоянием пациентов, попадающих под воздействие ВЛОК, наблюдает врач-кардиолог кандидат медицинских наук Юрий Иващук (на нижнем снимке):

– Меня, как кардиолога, этот аппарат больше всего привлекает тем, что существенно снижает уровень плохого холестерина в организме.

Заключительные процедуры по реабилитации после ковида проходят в бассейне на улице. Здесь используют аквааэробику, противоток воды для плавания, массаж под искусственными водопадами, гидрокинезотерапию.

Все, что журналистам в этот день продемонстрировали в санаториях «Тарханы» и «Пятигорский нарзан», говорит о том, что одна за другой здравницы Кавминвод выходят на уровень эффективного восстановления жителей Российской Федерации после перенесенного заболевания COVID-19.

НИКОЛАЙ БЛИЗНОК.  
Фото автора.



ЦЕНЫ

## Когда подешевеет морковь

В этом году ценовой сюрприз покупателям преподнесла морковь, которая подорожала в разы, преодолев отметку 100 рублей за килограмм, чего в крае никогда не было.

НЕМАЛО обращений по поводу подорожания этого овоща поступает и в комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию. Да, действительно, с начала года цена на этот корнеплод выросла более чем на 172 процента, подтвердили в ведомстве. Сегодня на прилавках магазинов морковь из Краснодарского края, Израиля, Турции, своя, ставропольская, закончилась еще в мае. Минувший сельскохозяйственный сезон, как известно, из-за сильной засухи и весенних заморозков оказался очень сложным, сказавшись на валовом сборе этой продукции.

Ныче в крае ею засадили 585 гектаров, что почти на шесть десятков гектаров больше, чем в минувшем году. По прогнозам специалистов, будет получено более 11 тысяч тонн моркови – достаточно для нужд края. В эти дни краевые аграрии постепенно уже приступают к ее сбору. «После этого мы рассчитываем, что цена на этот корнеплод стабилизируется и войдет в разумные пределы», – полагает председатель комитета СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию Денис Полюбин.



С ним согласен и исполняющий обязанности министра сельского хозяйства края Владимир Ситников. В агропредприятии региона развивается кампания по сбору овощей. Так, в СПК колхоз-племзавод «Россия» Апанасенковского округа собрали уже несколько сотен тонн килограммов огурцов открытого грунта. В ООО Агрофирма «Золотая Нива» Красногвардейского округа приступили к копке столовой

свеклы. В небольших объемах также собрана капуста и морковь, что в ближайшее время скорректирует цены на рынке на эти виды овощей, подчеркнул Владимир Ситников.

Больше всего овощных культур собрано в Изобильненском и Нефтекумском округах. Хорошие темпы демонстрирует копка ранних сортов картофеля. Первым в кампанию включился Ипатовский округ, вслед за ним – Красногвардейский и Буденновский. Основные площади, занятые «вторым хлебом», сконцентрированы также в Предгорном и Кировском округах. Картофель в крае высажен более чем на пяти тысячах гектарах, что на два процента больше, чем в прошлом году.

Свежая овощная продукция, собираемая в сельскохозяйственных и фермерских хозяйствах, отправляется на продажу, в том числе на торговые точки, участвующие в акции «Овощи к подъезду». В масштабах края организовано полторы тысячи торговых площадок, в том числе для автолавок. Все они расположены в шаговой доступности. Продукция реализуется и на ярмарках. На прошлой неделе их, кстати, прошло 263, в том числе – в выходные дни. Всего с начала года в крае прошло уже около 7,4 тысячи ярмарок, в ходе которых реализовано около 7,6 тысячи тонн различных продуктов и напитков.

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО.  
Фото из архива «СП».

В эти дни на стройплощадке, расположенной в окраинном районе Невинномысска, жарко в прямом и переносном смысле слова. Рядом с парком Победы, в 101-м микрорайоне, полным ходом идет возведение важнейшего объекта. Вскоре город получит в подарок двухэтажный сад-ясли на 225 мест.



## Сказочный терем для малышей



В ДОШКОЛЬНОМ образовательном учреждении будет 13 групп, одна из них ясельная. Стоимость проекта – 210 миллионов рублей.

Стройка, образно говоря, перешла через экватор. Объем работ проделан большой, и уже сегодня здание сада похоже на просторный, красочный сказочный терем. В нем малышам будет комфортно и уютно в любое время года. Современный проект предусматривает наличие собственной блочной котельной, оборудованной по последнему слову техники пищеблока, прогулочных веранд на каждом этаже, небольшого зимнего сада, медицинского кабинета, зала для занятий музыкой, небольшого спортивного зала и т. д. Благоустроенная, озелененная территория со спортивными, игровыми площадками – все это также будет в распоряжении юных невинномысцев.

Непосредственно в группах, где ребята проводят большую часть времени, смонтируют теплые полы. Даже два лифта будут в саду. Один предназначен для маломобильных групп населения. С помощью другого, технического, и завтраки, полдники, обеды и ужины будут транспортированы из пищеблока на второй этаж.

Сад-ясли состоит из четырех блоков. Каждый блок имеет свою

степень готовности. Сделано это для того, чтобы оптимизировать процесс стройки, рационально применять имеющиеся человеческие ресурсы, технику. Так, если в одном блоке завершалось устройство водопровода и возведение перегородок второго этажа, то во втором в это же время к финишу подошло остекление первого этажа.

Всего на стройке занято до 70 человек, считая водителей спецтехники. Постоянно работают два крана, а специальный бетононасос транспортирует на этаж строительный раствор, подвозимый огромными машинами-«миксерами». Также ежедневно кирпич, цемент, песок, гравий, теплоизоляционные материалы и т. д. на площадку доставляют грузовые машины, делая в общей сложности до тридцати рейсов за смену.

Стоит отметить, что окраинный район Невинномысска, где возводят сказочный терем для ребятни, уже несколько лет в городе не называют немного обидным словом «спальный». Почему? Только за последнее время эта часть Невинки благодаря реализации краевых и федеральных программ получила несколько важных объектов для досуга и занятий спортом.

Так, был благоустроен парк Победы. Здесь уложили тротуары,

почистили пруд (сегодня в нем плещется рыба, живут утки, лебеди), сделали набережную. Клубы засеяли цветами, высадили деревья, установили новое освещение, оригинальные арт-объекты, лавочки, урны. Появились в парке детская игровая площадка и зона спортивных тренажеров.

Другой крупный объект – расположенное впритык к парку современное футбольное поле с искусственной травой. Это первое поле в Невинномысске, размер которого соответствует всемирному стандарту. В наличии также системы освещения, видеонаблюдения, удобные трибуны на 240 мест, крепкая ограда.

Тем временем строительство нового детского сада в 101-м микрорайоне продолжается. Уже в этом году малыши получат все условия для полноценного воспитания и обучения. Появление современного дошкольного образовательного учреждения станет важным вкладом в развитие инфраструктуры дошкольного и общего среднего образования в крае. Напомним, с 2013 года на Ставрополье было введено в строй 87 новых детских садов, а также 20 школ.

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО.  
Фото автора.

ФОТОФАКТ

### Буденновцы покорили Эльбрус



АЛЬПИНИСТЫ-любители из Буденновского округа совершили восхождение на Эльбрус. В числе альпинистов председатель комитета по физической культуре и спорту администрации округа Иса Абдуллаев, руководитель спортивного клуба карате «Багира» Максим Андрющенко и руководитель футбольной школы «Спартак-Юниор» Олег Патченко. В увлекательную экспедицию они отправились в составе российской спортивной команды «Восходитель». Эльбрус – высочайшая вершина России и Европы – 5 642 метра над уровнем моря. Она находится на Северном Кавказе, где проходит граница между Кабардино-Балкарской и Карачаево-Черкесской. На самой вершине Эльбруса альпинисты-любители развернули флаг Буденновского муниципального округа. «Хочу поблагодарить членов экспедиции за их смелость и выдержку, покорение самой высокой в стране вершины – повод для гордости и мотивация для достижения высоких результатов на профессиональном поприще», – отметил глава Буденновского округа Андрей Соколов.

Т. СЛИПЧЕНКО.  
Фото администрации Буденновского округа.

НАЛОГИ

ИНФО-2021

### ПОЛЕЗНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

В Новопапавловске побывал с рабочим визитом мэр Ставропольского края Мухаммад Рахимов. Он встретился с главой Кировского городского округа Владимиром Лукиным. В беседе поднимались вопросы взаимодействия Духовного управления мусульман СК с органами местного самоуправления, в том числе темы административного сотрудничества. Шел разговор и о добрососедских межнациональных отношениях, сотрудничестве в вопросах воспитания у подрастающего поколения правильной жизненной позиции. Актуальной стала также тема безопасности во время пандемии коронавируса, а именно соблюдения необходимых санитарных правил во время посещения объектов культурного назначения.

Н. БЫКОВА.

### Кто и как может получить бесплатную электронную подпись с 1 июля

С 1 января 2022 года на ФНС России возлагаются функции по выпуску квалифицированной электронной подписи для юрлиц (лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов. Чтобы обеспечить «бесшовный» переход от платной к соответствующей безвозмездной государственной услуге по выпуску электронной подписи, с 1 июля получить квалифицированную электронную подпись можно в Удостоверяющем центре ФНС России.

Сделать это могут все юридические лица и индивидуальные предприниматели с учетом некоторых условий. Во-первых, Удостоверяющий центр ФНС России бесплатно выдает квалифицированные сертификаты только для юридических лиц (как правило, генеральному директору, который действует от лица компании без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов. Квалифицированный сертификат физлица, а также лица, планирующего действовать от имени юридиче-

ского лица по доверенности, можно получить в коммерческих аккредитованных удостоверяющих центрах.

Во-вторых, квалифицированные сертификаты для упомянутых выше заявителей выпускаются территориальными налоговыми органами по предварительной записи. Заявитель должен лично предоставить заявление на выпуск КЭП, паспорт и СНИЛС в налоговый орган и пройти процедуру идентификации.

Квалифицированный сертификат записывается на предоставляемый заявителем носитель ключевой информации, сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России. Приобрести такие носители можно у дистрибьюторов производителей, в специализированных интернет-магазинах. Кроме того, можно использовать уже имеющиеся носители при условии их соответствия требованиям. Один ключевой носитель может использоваться для хранения нескольких (до 32 экз.) КЭП и сертификатов к ним, выданных как коммерческими, так и государственными УЦ.

Для подготовки заявления на выдачу квалифицированного сертификата, а также приобретения ключевых носителей можно обратиться к оператору электронного документооборота. Полученные в рамках до-

лжного выпуска квалифицированные сертификаты являются легитимными, имеют срок действия 15 месяцев и могут использоваться для сдачи отчетности и ведения хозяйственной деятельности в рамках Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи».

Пользователи, получившие КЭП в УЦ ФНС России, могут обращаться в службу технической поддержки или по телефону единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222.

С 1 июля 2021 года лица, имеющие право действовать без доверенности от имени организации, и индивидуальные предприниматели могут подать заявление на выпуск КЭП через «Личный кабинет налогоплательщика – физического лица».

Разъяснен порядок уменьшения налога по патентной системе налогообложения

ФНС России разъяснила порядок уменьшения налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения, на сумму страховых взносов.

Так, индивидуальный предприниматель вправе подать уведомление об уменьше-

нии суммы налога, уплачиваемого в связи с применением ПСН, на сумму страховых взносов. Предоставить его следует в налоговый орган по месту постановки на учет в качестве налогоплательщика ПСН.

Если индивидуальный предприниматель в календарном году получил несколько патентов, действующих на территории разных субъектов РФ, то он вправе подать уведомление об уменьшении суммы налога в любой из налоговых органов по месту постановки на учет в качестве налогоплательщика ПСН. Если ИП на момент подачи указанного уведомления снят с учета в этом качестве, то он вправе направить его в налоговый орган, где он ранее состоял на учете в указанном качестве. Эти разъяснения доведены письмом ФНС России от 02.06.2021 № СД-4-3/7704@. Письмо находится в открытом доступе на сайте ФНС России.

Снизилось число рискованных плательщиков в сфере общепита

Более чем вдвое снизилось количество плательщиков в сфере общественного питания, отнесенных налоговыми органами к группе риска при применении контрольно-

кассовой техники. Таковы результаты первого этапа отраслевого проекта ФНС России, запущенного в январе 2021 года.

На первом этапе специалисты налоговых органов на основе данных ККТ проанализировали деятельность участников сферы общепита. В частности, в группу с высоким риском попали предприниматели, в обороте которых наблюдались высокая доля наличных или безналичных платежей, частые возвраты и т. д. Таким участникам рынка в личные кабинеты ККТ направили уведомления о рисках нарушения законодательства. По итогам этой работы многие предприниматели пересмотрели принципы своей работы и количество высокорисковых плательщиков снизилось более чем в два раза.

В рамках второго этапа проекта налоговые органы проводят проверки тех предпринимателей, которые после получения уведомления продолжают вести бизнес с высокой долей риска. Цель отраслевого проекта «Общественное питание» – создать равные конкурентные условия в этой сфере за счет правильного применения всеми участниками контрольно-кассовой техники.

По материалам инспекции Федеральной налоговой службы по Ленинскому району города Ставрополя.

# Извещение о проведении повторных торгов по продаже арестованного имущества в электронной форме

## I. Общие положения

**Основание проведения торгов** - постановления судебных приставо-исполнителей Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю.

**Организатор торгов (Продавец)** - ООО «Софийская СТ».

**Форма торгов** - аукцион открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений о цене, проводимый в электронной форме.

**Дата начала приема заявок на участие в повторных торгах** - 15 июля 2021 г. в 09 ч.00 мин. по московскому времени.

**Дата окончания приема заявок на участие в повторных торгах** - 28 июля 2021 г. в 16 ч. 00 мин. по московскому времени.

**Оператор электронной площадки, место приема заявок:** ООО «Арестторг», www.арестторг.рф.

**Дата, время и место проведения повторных торгов** - 02 августа 2021 г. в 10 ч. 00 мин. по московскому времени на универсальной торговой платформе ООО «Арестторг.рф», размещенной в сети «Интернет» по адресу www.арестторг.рф.

## II. Основные характеристики выставляемого на аукционе имущества

**Лот № 1.** Залоговое имущество должника Юрковой Д.В. (вид права: общая долевая собственность: 1/3 Юркова М.Е., 1/3 Юрковой Д.В., 1/3 Юрковой М.Е.): Квартира, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: квартира, этаж № 01, площадь 26,4 кв. м, кадастровый номер 26:26.000000:4995, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещение регистрации, адрес: Ставропольский край, город Георгиевск, улица Красноармейская - Суворова - Мичурина, дом 34/11/2, квартира 2.

Начальная цена продажи 547969 (пятьсот сорок семь тысяч девятьсот шестьдесят девять) рублей 50 копеек.

Сумма задатка 25000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 5479 (пять тысяч четыреста семьдесят девять) рублей.

**Лот № 2.** Залоговое имущество должника Карпова А.М.: Помещение, назначение: нежилое помещение, номер, тип этажа, на котором расположено помещение, машино-место: мансарда № мансарда, площадь 98,1 кв. м, кадастровый номер 26:33:150217:601, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещения регистрации, аресты, адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, пр-кт Кирова, 48, пом. № 7,8,9,11,12,13,16.

Начальная цена продажи 3121710 (три миллиона сто двадцать одна тысяча семьсот десять) рублей.

Сумма задатка 155000 (сто пятьдесят пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 31217 (тридцать одна тысяча двести семнадцать) рублей.

**Лот № 3.** Залоговое имущество должника Прутяна С.А.: Склад, назначение: нежилое, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных 0, площадь 1072 кв. м, кадастровый номер 26:24:030102:67, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Минераловодский, п. Первомайский, ул. Ротенко д. 46 и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: производственная территория, площадь 3564 +/- 42 кв. м, кадастровый номер 26:24:030101:108, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир нежилое здание. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Минераловодский, п. Первомайский, ул. Ротенко, дом 46.

Начальная цена продажи 8245000 (восемь миллионов двести сорок пять тысяч) рублей.

Сумма задатка 410000 (четыреста десять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 82450 (восемьдесят две тысячи четыреста пятьдесят) рублей.

**Лот № 4.** Залоговое имущества должника Титовой И.А. (вид права: общая долевая собственность: 1/2 Титовой И.А., 1/2 Титова А.А.): Квартира №18, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: квартира, этаж № 05, площадь 65,3 кв. м, кадастровый номер 26:33:100105:1860, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещения регистрации, адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Адмиралского, д. 35, корп. 1, кв. 18.

Начальная цена продажи 2380000 (два миллиона триста восемьдесят тысяч) рублей.

Сумма задатка 410000 (четыреста десять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 82450 (восемьдесят две тысячи четыреста пятьдесят) рублей.

**Лот № 5.** Залоговое имущества должника Титовой И.А. (вид права: общая долевая собственность: 1/2 Титовой И.А., 1/2 Титова А.А.): Квартира №18, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: квартира, этаж № 05, площадь 65,3 кв. м, кадастровый номер 26:33:100105:1860, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещения регистрации, адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Адмиралского, д. 35, корп. 1, кв. 18.

Начальная цена продажи 2380000 (два миллиона триста восемьдесят тысяч) рублей.

Сумма задатка 115000 (сто пятнадцать тысяч) рублей.

Шаг аукциона 23800 (двадцать три тысячи восемьсот) рублей.

**Лот № 6.** Залоговое имущество должника Девятикиной А.А.: Жилые помещения, назначение: жилое помещение, площадь 182 кв. м, этаж № 01, этаж № 02, этаж № 03, кадастровый номер 26:06:120505:93, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, арест, адрес: Ставропольский край, Изобильненский район, г. Изобильный, ул. Пирогова, 1.

Начальная цена продажи 2427345 (два миллиона четыреста двадцать семь тысяч триста сорок пять) рублей.

Сумма задатка 120000 (сто двадцать тысяч) рублей.

Шаг аукциона 24273 (двадцать четыре тысячи двести семьдесят три) рубля.

**Лот № 7.** Залоговое имущество должника Юрцевой Е.В.: Комната 41, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: комната, площадь 18,4 кв. м, этаж № 02, кадастровый номер 26:16:040602:1610, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, арест, адрес: Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Павлова, д. 11, к. 41, общежитие 14.

Начальная цена продажи 335750 (триста тридцать пять тысяч семьсот пятьдесят) рублей.

Сумма задатка 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Шаг аукциона 3357 (три тысячи триста пятьдесят семь) рублей.

**Лот № 8.** Залоговое имущество должника Кипенко С.А.: Квартира № 3, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: квартира, площадь 53,2 кв. м, этаж № 02, кадастровый номер 26:23:120502:137, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, арест, запрещения регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Минераловодский, с. Прикумское, ул. Октябрьская, д. 1, кв. 3.

Начальная цена продажи 664360 (шестьсот шестьдесят четыре тысячи триста шестьдесят) рублей.

Сумма задатка 30000 (тридцать тысяч) рублей.

**Лот № 9.** Залоговое имущество должника Корнухова С.А., Корнуховой Т.Ф. (вид права: общая долевая собственность: 1/2 Корнухова С.А., 1/2 Корнуховой Т.Ф.): Жилой дом, назначение: жилое, площадь 44,7 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных 0, кадастровый номер 26:27:060504:688, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещения регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Советский, г. Зеленокумск, ул. Крайнева, д. 213 и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: индивидуальное жилищное строительство, площадь 600 кв. м, кадастровый номер 26:27:060504:187, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещения регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Советский, г. Зеленокумск, ул. Крайнева, 213.

Начальная цена продажи 514760 (пятьсот сорок четыре тысяч семьсот шестьдесят) рублей.

Сумма задатка 25000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 5147 (пять тысяч сто сорок семь) рублей.

**Лот № 10.** Залоговое имущество должника Карпинского С.С.: Квартира, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: квартира, этаж № 1, площадь 56,6 кв. м, кадастровый номер 26:30:100102:448, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещения регистрации, арест, адрес: Российской Федерации, Ставропольский край, муниципальное образование городской округ город-курорт Ессентуки, город Ессентуки, улица Кленовая роща, дом № 1, квартира № 28.

Начальная цена продажи 2108000 (два миллиона сто восемь тысяч) рублей.

Сумма задатка 105000 (сто пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 21080 (двадцать одна тысяча восемьдесят) рублей.

На правах рекламы

## III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

Претендент должен пройти регистрацию на электронной торговой площадке арестторг.рф в соответствии с регламентами работы и иными нормативными документами универсальной торговой площадки.

Заявки подаются по установленной Продавцом форме одновременно с полным пакетом документов, установленным данным извещением о проведении торгов, через оператора электронной площадки в виде электронных документов, заверенных электронной подписью претендента либо лица, имеющего право действовать от имени претендента в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством Российской Федерации.

Согласно п. 5 ст. 449.1 ГК РФ в публичных торгах не могут участвовать должник, организации, на которые возложены оценка и реализация имущества должника, и работники указанных организаций, должностные лица органов государственной власти, органов местного самоуправления, чье участие в торгах может оказать влияние на условия и результаты торгов, а также члены семей соответствующих физических лиц.

Настоящее извещение о проведении торгов является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Задаток должен быть внесен в необходимом размере и должен поступить не позднее **28 июля 2021 года** - по следующим реквизитам:

Получатель	УФК по Ставропольскому краю (2133, Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ставропольском крае, л/счет 05211А53940)
Единый казначейский счет	40102810345370000013 Отделение Ставрополь Банка России/УФК по Ставропольскому краю, г. Ставрополь
Номер казначейского счета	0321264300000012100
БИК	010702101
ИНН	2635134160
КПП	263401001
ОГРН	1102635006462
ОКТМО	07701000

В назначении платежа обязательно указывается: «Перечисление денежных средств в качестве задатка (депозита) (ИНН плательщика), НДС не облагается (Аукцион №, Лот №, ФИО должника, ФИО участника)».

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица (либо их представители, имеющие право действовать от имени претендента), представившие в оговоренные в информационном сообщении сроки оформленные надлежащим образом следующие документы:

- Заявка на участие в аукционе по установленной форме.
- Опись представленных претендентом или его уполномоченным представителем документов.
- Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента.
- Копию всех страниц документа, удостоверяющего личность заявителя, а также представителя заявителя в случае подачи документов от имени заявителя.
- Декларацию согласно ст.449.1 п 5 ГК РФ.
- Опросный лист в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».
- Согласие на предоставление и обработку данных.
- Документ, подтверждающий факт оплаты задатка.
- Реквизиты для возврата задатка.
- Индивидуальные предприниматели дополнительно предъявляют:

- Копию свидетельства ОГРНИП.
- Юридические лица дополнительно предъявляют:
  - Заверенные заявителем копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица. Иностранцы юридические лица также представляют нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса.
  - Надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента.
  - Надлежащим образом оформленное письменное разрешение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, в случае если это предусмотрено учредительными документами претендента и законодательства страны, в которой зарегистрирован претендент, подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него.
  - Копию бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату. 5. Выписка из ЕГРЮЛ.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку в отношении одного лота в рамках одной процедуры торгов.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в данном извещении о проведении торгов, либо они оформлены ненадлежащим образом;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- заявка на участие в торгах подана не по установленной Организатором торгов форме;
- денежные средства (задаток) не были зачислены в установленные извещением сроки.

Подведение итогов приема заявок на участие в торгах осуществляется комиссией организатора торгов на следующий день после даты окончания приема заявок. Претендент вправе отозвать заявку на участие в торгах до момента приобретения им статуса участника торгов путем направления уведомления об отзыве заявки оператору электронной площадки.

Отзыв электронной площадки не позднее следующего рабочего дня после дня подписания протокола об определении участников направляет в личные кабинеты претендентов уведомления о признании их участниками торгов или об отказе в признании участниками с указанием оснований отказа.

Участники электронного аукциона подают предложения о цене имущества путем повышения начальной цены продажи имущества на величину установленного извещением о проведении торгов шага аукциона. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество.

Возврат задатков осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов.

Подписание протокола с победителем происходит на электронной торговой площадке ООО «Арестторг» www.арестторг.рф, посредством штатного интерфейса с помощью электронной цифровой подписи в день проведения торгов.

Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов.

При отказе от подписания протокола о результатах торгов и невнесении денежных средств в счет оплаты приобретенного имущества задаток победителю торгов не возвращается.

Не ранее чем через десять и не позднее чем через двадцать дней со дня подписания Протокола о результатах торгов Организатор торгов заключает с победителем торгов договор купли-продажи, в случае реализации залогового недвижимого имущества - в течение пяти рабочих дней с момента внесения покупной цены.

Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Расходы на оформление права собственности возлагаются на покупателя. Покупатель имущества самостоятельно и за свой счет оформляет права землепользования.

Организатор торгов объявляет торги несостоявшимися, если:

- заявки на участие в торгах поданы менее двух лиц;
- на торги не явились участники торгов либо явился один участник торгов;
- в из явившихся участников торгов никто не сделал надбавки к начальной цене имущества;
- лицо, выигравшее торги, в течение пяти дней со дня проведения торгов не оплатило стоимость имущества в полном объеме.

Продавец оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

В соответствии с ч. 3 ст. 158 Жилищного кодекса Российской Федерации обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме распространяется на всех собственников помещений в этом доме с момента возникновения права собственности на помещения в этом доме.

При переходе права собственности на помещение в многоквартирном доме к новому собственнику переходит обязательство предыдущего собственника по оплате расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в том числе не исполненная предыдущим собственником обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт, за исключением такой обязанности, не исполненной Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации или муниципальным образованием, являющимся предыдущим собственником помещения в многоквартирном доме.

Организатор торгов сведениями о зарегистрированных в жилом помещении лицах / информацией о задолженности должника по взносам на капитальный ремонт не располагает (судебным приставо-исполнителем не предоставлены).

В соответствии с п. 3 ст. 8.1. Гражданского кодекса Российской Федерации в случаях, предусмотренных законом или соглашением сторон, сделка, влекущая возникновение, изменение или прекращение прав на имущество, которые подлежат государственной регистрации, должна быть нотариально удостоверена. Расходы по нотариальному удостоверению сделки возлагаются на покупателя.

В случае, когда сделка с объектом недвижимости подлежит нотариальному удостоверению, для заключения договора купли-продажи недвижимого имущества, реализуемого на торгах, требуется получение согласия супруга(и) покупателя такого имущества.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию об аукционе и о правилах его проведения, ознакомиться с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, можно по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 280/6а, 2-й этаж, каб. 210, email: alohka-cport@mail.ru.

А также данное извещение о проведении торгов опубликовано на сайте Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ставропольском крае tu26.gosim.ru, на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru, на сайте универсальной торговой платформы, на сайте ООО «Арестторг» www.арестторг.рф, а также информация об имуществе размещена на страницах газеты «Ставропольская правда» от 14 июля 2021 г. № 74.

Форма заявки на участие в электронных торгах  
 ООО «Софийская СТ» (далее - Продавец)  
 подается на ООО «Арестторг» www.арестторг.рф

**Заявка на участие в электронных торгах.**

1. Ознакомившись с извещением о проведении торгов в электронной форме по продаже арестованного имущества должника \_\_\_\_\_ (ФИО должника, полное наименование предмета торгов и характеризующие его данные), начальная цена продажи \_\_\_\_\_, опубликованном на официальном сайте электронной торговой площадки ООО Арестторг в сети «Интернет» арестторг.рф (№ и лот процедуры \_\_\_\_\_) в печатном издании «\_\_\_» от \_\_\_\_\_ 2021 г. № \_\_\_\_\_, на сайтах tu26.gosim.ru, официальном сайте www.torgi.gov.ru (№ процедуры \_\_\_\_\_) и с Документацией по проведению торгов по продаже арестованного имущества, а также изучив предмет торгов, \_\_\_\_\_

(для юридического лица - полное наименование, в лице, для физического лица - ФИ.О.) (далее - «Заявитель»), действующий на основании \_\_\_\_\_, просит принять настоящую заявку на участие в электронных торгах, проводимых \_\_\_\_\_ (далее - Организатор торгов) «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 г. в \_\_\_\_\_ час. \_\_\_\_\_ мин. на электронной торговой площадке ООО «Арестторг» в сети «Интернет» по адресу: www.арестторг.рф.

Предварительно согласен на использование Организатором торгов персональных данных согласно статье 3 Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ в случае признания участником торгов.

2. Подавая настоящую заявку на участие в торгах, Заявитель обязуется соблюдать условия проведения торгов, содержащиеся в указанном выше извещении о проведении торгов.

3. Настоящим Заявитель подтверждает, что он ознакомлен с Протоколом о результатах торгов и Договором купли-продажи имущества, и принимает их полностью.

4. В случае признания победителем торгов Заявитель обязуется: - заключить упомянутый выше Протокол о результатах торгов в срок, установленный извещением о проведении торгов; - оплатить имущество по цене, в порядке и сроки, установленные подписанным Протоколом о результатах торгов;

- не ранее чем через 10 (десять) и не позднее чем через 20 (двадцать) дней со дня подписания Протокола о результатах торгов Организатором торгов заключить договор купли-продажи, в случае реализации залогового недвижимого имущества - в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента внесения покупной цены.

5. Заявитель осведомлен о том, что выставленное на торги имущество продается на основании постановления судебного пристава-исполнителя Управления ФССП по Ставропольскому краю и согласен с тем, что: проданное на торгах имущество возврату не подлежит и что ни Организатор торгов, ни указанный выше государственный орган не несут ответственности за качество проданного имущества; ни Организатор торгов, ни государственный орган не несут ответственности за ущерб, который может быть причинен Заявителю отменой торгов или снятием с торгов части имущества (независимо от времени до начала проведения торгов), а также приостановлением организации и проведения торгов; действия по снятию обременений имущества осуществляются победителем самостоятельно.

6. Заявитель осведомлен о том, что он вправе отозвать настоящую заявку до момента приобретения им статуса участника торгов и что сумма внесенного задатка возвращается Заявителю в порядке, установленном регламентами и иными нормативными документами универсальной торговой платформы ООО «Арестторг», размещенными на сайте www.арестторг.рф.

7. Местонахождение и банковские реквизиты Заявителя (полное наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, место жительства, юридический адрес, банковские реквизиты - для юридических лиц. Номер телефона, адрес электронной почты как для юридического и так физического лица): \_\_\_\_\_

Подпись Заявителя (полномочного представителя Заявителя) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ / «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

## ВОПРОС - ОТВЕТ

# Кому положены новые выплаты?

**На вопросы граждан о новых выплатах беременным женщинам и одиноким родителям отменают специальные Отделения Пенсионного фонда России по Ставропольскому краю.**

**Положены ли выплаты беременным женщинам и одиноким родителям, если в семье отсутствует доход?**

«Правило нулевого дохода» предполагает, что пособие назначается при наличии у взрослых членов семьи заработной платы (стипендии, доходов от трудовой или предпринимательской деятельности или пенсии) или что отсутствие доходов обосновано объективными жизненными обстоятельствами.

Основаниями для отсутствия доходов могут быть:

уход за детьми, в случае если это один из родителей в многодетной семье (т.е. у одного из родителей в многодетной семье на протяжении всех 12 месяцев может быть нулевой доход, а у второго родителя должны быть поступления от трудовой, предпринимательской, творческой деятельности или пенсии, стипендия);

уход за ребенком, если речь идет о единственном родителе (т.е. у ребенка официально есть только один родитель, второй родитель умер, не указан в свидетельстве о рождении или пропал без вести);

уход за ребенком до достижения им возраста трех лет;

уход за гражданином с инвалидностью или пожилым человеком старше 80 лет;

обучение на очной форме для членов семьи моложе 23 лет;

срочная служба в армии и 3-месячный период после демобилизации;

прохождение лечения длительностью от 3 месяцев и более;

безработица (необходимо подтверждение официальной регистрации в качестве безработного в центре занятости, учитывається до 6 месяцев нахождения в таком статусе);

отбывание наказания и 3-месячный период после освобождения из мест лишения свободы.

**Положена ли выплата, если ребенок рожден в первом браке и на него выплачиваются алименты, но родитель повторно вступил в брак, в котором также есть совместные дети?**

Да, при условии наличия судебного решения о назначении алиментов. В данном случае в состав семьи включается заявитель, его дети и нынешний супруг, чей доход учитывается при определении права на выплату.

**На какой срок устанавливаются данные выплаты?**

Ежемесячное пособие беременным выплачивается с месяца постановки на учет, если мама обратилась в течение 30 дней с даты постановки на учет, или с месяца обращения, если мама обратилась по истечении 30 дней с момента постановки на учет вплоть до родов.

Выплата одиноким родителям на детей от 8 до 16 лет включительно назначается на 1 год и продлевается по заявлению.

**Вправе ли получить новое пособие один из родителей, если второй родитель лишен родительских прав?**

Если у родителя есть судебное решение об уплате ему алиментов, то он может получить пособие.

**Будет ли иметь право на пособие родитель, получающий на ребенка алименты от второго родителя, с которым брак не расторгнут?**

Нет, право имеет одинокий родитель.

**Кто включается в состав семьи при подсчете среднедушевого дохода?**

В состав семьи включаются: заявитель, супруг, несовершеннолетние дети, дети до 23 лет, обучающиеся в общеобразовательных учреждениях, сосузах, вузах на очной форме обучения.

Подготовила Н. БЫКОВА.

## СОЦЗАЩИТА

# В поддержку ветеранам труда

**Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края сообщает о мерах соцподдержки, предоставляемых ветеранам труда РФ и ветеранам труда Ставропольского края в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 года № 103-кз «О мерах социальной поддержки ветеранов».**

К ним относятся: ежемесячная денежная выплата, размер которой в настоящее время составляет 1720,46 рубля; внеочередное оказание медицинской помощи по программе государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи в медицинских организациях Ставропольского края.

Предоставление мер социальной поддержки ветеранам труда РФ и ветеранам труда Ставропольского края осуществляется при достижении ими возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, несмотря на то, что право на пенсию по старости в связи с проведенной пенсионной реформой они приобретут значительно позже.

СПОРТ

# «Южные слоны» снова собираются в Европу

Гандболисты клуба «Виктор» после отпуска и нескольких дней индивидуальных занятий собрались вместе. Команда прошла углубленный медицинский осмотр и приступила к первому учебно-тренировочному сбору, который проводит в Ставрополе.



**В**МЕЖСЕЗОНЬЕ состав бронзового призера чемпионата России претерпел значительные изменения - команду покинули сразу несколько лидеров. Два опытных экс-«вигоринца» продолжают карьеру за рубежом: 32-летний Антон Отрезов в Польше (полусредний подписал контракт с клубом «Хробры» из города Глогува), а 35-летний Алексей Поляков - в Испании (линейный будет играть в клубе второго национального дивизиона «Спортинг» из Аликанте).

Еще три мастера ручного мяча перешли в другие команды отечественной суперлиги: 32-летний левый крайний Антон Волков вернулся в краснодарский «СКИФ», 30-летний полусредний Иван Некрасов подписал контракт с коллективом «СГАУ-Саратов», а его ровесник центральный Виталий Мазуров договорился о сотрудничестве с таганрогскими «Донскими казаками».

Но есть уже и приобретения. Контракт, рассчитанный на год, с «Виктором» подписал правый полусредний Алексей Кариков. Он известен по выступлениям за «Чеховских медведей», «СГАУ-Саратов», а последней командой 25-летнего левши была румынская «Дунэри».

Первый звонок от директора клуба Ивана Фиева мне поступил еще за две недели до начала матчей плей-офф чемпионата России, - сообщил Алексей Кариков. - Не могу сказать, что долго раздумывал перед тем, как решиться на переезд в Ставрополь. Тем более, почти со всеми в команде я так или иначе знаком, а с Олегом Кривенко и Иваном Пасеновым даже играл вместе: с Кривенко пересекся в Саратове, а с Пасеновым - в молодежной сборной России.

Кроме того, несколько старожилов подписали с клубом новые соглашения. Это вратарь Антон Заболотский, центральные Олег Кривенко и Иналь Афритуллин, линейный Роман Цокол, правый крайний Иван Пасенов.

Из-за финансовых трудностей, с которыми мы столкнулись в нынешнем году, трансферную кампанию пришлось начинать гораздо позже конкурентов - многие игроки, которые были у нас «на карандаше», подписали новые контракты еще весной, по ходу минувшего сезона, поэтому искать новичков сейчас сложно, - рассказал директор «Виктора» Иван Фиев. - Тем не менее мы рассчитываем, что в течение ближайших двух недель порадует болельщиков новыми приобретениями. В преддверии чемпионата России и Кубка ЕГФ (а наша команда начнет уже пятый сезон подряд на международной арене) нам необходимо усиление. Кстати, 20 июля состоится жеребьевка Кубка ЕГФ, по итогам которой узнаем соперника по первому раунду европейского турнира. Что касается программы сборов, то ребята собрались вместе, уже набрав определенные физические кондиции, тренерский штаб составил персональные планы подготовки, по которым игроки занимаются индивидуально. 29 июля отправимся на второй учебно-тренировочный



сбор в Буденновск. А третьим предсезонным этапом станет традиционный турнир памяти основателя «Виктора» заслуженного тренера России Виктора Георгиевича Лаврова. Эти соревнования пройдут в Ставрополе с 15 по 19 августа.

Правда, пока «южные слоны» занимают не в полном составе - четыре игрока и ставропольский тренер Владимир Полетаев отлучились в сборную России, которая отправилась в Варну на чемпионат Европы по пляжному гандболу. Честь родного триколора в Болгарии будет защищать Антон Заболотский, Радомир Врачевич, Никита Ильтинский и Егор Кочура.

Кстати, перед этим в Варне прошло юношеское первенство континента - награды соревнований оспаривали игроки в возрасте до 17 лет из 15 стран. Честь российского флага в составе нашей сборной защищали четыре воспитанника Ставропольского спортивной школы олимпийского резерва имени Виктора Лаврова, это Реджеп Джуртубаев, Александр Клёнов, Исмаил Черкасов и Даниил Филиппов. А в тренерский штаб «молодежки» вошел наш специалист Александр Бородин.

По итогам баталий на болгарском песке российской дружина заняла шестое место. На первых этапах наши парни одолели болгар и поляков, а также уступили ровесникам из Германии, Украины и Испании. Эти результаты позволили россиянам поспорить за пятое-восьмое места. На заключительной стадии наши спортсмены сначала одолели французов, а затем - уже во второй раз за турнир, отдали победу немцам и обсоновались в итоге на шестой позиции.

**МАКСИМ ВИКТОРОВ.**  
Фото автора.

## Акция для бизнеса «Счет в Вашу пользу»

- 20% кэшбэк от суммы операций оплаты товаров и услуг;
- 2 месяца бесплатного обслуживания.

8 800 100 0 100 | rshb.ru

Акция действует в рамках тарифных планов: «Базовый комфорт», «Расчетный эконом», «Расчетный стандарт», «Расчетно-кассовый оптимал» для корпоративных клиентов, не имеющих в АО «Россельхозбанк» счетов на дату начала акции в том числе, не подавших в банк заявления об открытии счета до даты начала акции. Период проведения акции - с 00:00 (по московскому времени) 01.12.2020 по 23:59 (по московскому времени) 23.07.2021. Подробности по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк». Информация является рекламой. Не является офертой. Информация актуальна по состоянию на июль 2021 г. АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349 от 12.08.2015. Реклама.

# 20%

кэшбэк



## ПРОИСШЕСТВИЯ

### Чем начинают кексы «Незабудка»

В учреждениях уголовно-исполнительной системы Ставропольского края сотрудники продолжают находить запрещенные предметы при попытках передать их на режимную территорию, рассказали в пресс-службе УФСИН России по Ставропольскому краю. Например, в СИЗО-2 при досмотре и выдаче посылок, адресованных лицам, содержащимся в изоляторе, были обнаружены и изъяты две сим-карты в домашних солоньях, пять сотовых телефонов, спрятанных в кексах «Незабудка», сотовый телефон и две сим-карты в упаковке с влажными салфетками. По всем фактам ведутся проверки.

### 45 тысяч единиц контрафакта

С начала года минераловодские таможенники предотвратили ущерб правообладателям объектов интеллектуальной собственности более чем на 40 миллионов рублей, выявили свыше 45 тысяч единиц контрафактной продукции. Наибольшее количество подделок таможенники обнаружили в Пятигорске, Минеральных Водах, Ставро-



поле, Георгиевске и Нальчике, рассказали в пресс-службе Минераловодской таможни. Предметами правонарушений чаще всего становятся игрушки, одежда и обувь. По фактам незаконного использования чужого товарного знака 15 сообщений о преступлениях направлены в органы МВД для принятия процессуального решения.

**В. ЛЕЗВИНА.**  
Фото пресс-службы Минераловодской таможни.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и приказом ФАС России от 18.01.2019 №38/19 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» (зарегистрирован в Минюсте России 22.12.2018 № 53481) информация, раскрываемая субъектами естественных монополий, оказывающих услуги по транспортировке газа по трубопроводам, размещена на официальном сайте АО «Газпром газораспределение Ставрополь» www.stavkragaz.ru

На правах рекламы



- Простите, а когда в России закончится нефть, от чего тогда будет колебаться курс рубля?  
- От ветра...

Не понимаю мужскую логику. Значит, как женщина за рулем, так сразу «обезьяна с гранатой», а как продавать машину, так «в идеальном состоянии, ездила девушка».

Когда слышишь вопрос жены: «Что бы ты без меня делал?», самое сложное - это не улыбнуться мечтательно.

Моя девушка настойчиво склоняет меня к заключению брака. Вы знаете, я против этого. Меня пугает процесс, когда мне нужно что-то подписывать в присутствии свидетелей и видеокмеры и когда при этом в углу рыдает моя мать.

Работа по расклейке объявлений, требующая от соискателя: «Владение канцелярским клеем на профессиональном уровне, знание стандартных подъездных кодов и хорошее физическое здоровье, чтобы убегать от благодарной аудитории!».

## СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Правительство Ставропольского края  
Дума Ставропольского края  
АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

### Главный редактор В.Н. БАКАНОВ

### ИЗДАТЕЛЬ:

АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

### АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

355008, г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 15

### E-MAIL:

gazeta@stavpravda.ru

### ТЕЛЕФОНЫ

Приемная - 94-05-09  
Бухгалтерия - 94-05-95

### Журналисты:

94-07-05, 94-15-39, 94-12-67

РЕКЛАМА - 945-945

### ЧИТАЙТЕ НАС В ИНТЕРНЕТЕ

www.stavpravda.ru

- Instagram - @stavpravda
- ВКонтакте - vk.com/stavpravda
- Фейсбук - facebook.com/stavpravda
- Одноклассники - ok.ru/stavpravda

### ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РЕДАКЦИИ В МОСКВЕ:



Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС), 127137, Москва, а/я 102 - для писем, тел./факсы: (499) 257-40-44, 257-43-45, e-mail: sbdjorn@mtu-net.ru, www.arspress.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 26-00409. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции.

Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна.

Редакция не всегда может установить авторство фотографий, публикуемых в номере. При обращении в редакцию авторы могут получить возмещение по договору о предоставлении в «СП» расценкам.

Газета набрана и сверстана в редакции «Ставропольской правды».

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Отпечатано в типографии ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)

Тираж 8016 экз.

Заказ № 2292

Время подписания в печать: по графику - 19.00, фактически - 19.00

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ		14 - 16 июля			
Информация с сайта РАСПИСАНИЕ ПОГОДЫ (www.rp5.ru)					
Территория	Дата	Атмосферные явления	Ветер, м/с	t воздуха, °C	
				ночь	днем
Западная зона Ставрополь, Невинномысск, Новоалександровск, Красногвардейское, Дранское, Грачевка	14.07	☁	В 6-12	20...25	26...30
	15.07	☁	В 5-10	20...25	27...32
	16.07	☁	В 7-11	18...25	28...33
Р-н КМВ Минводск, Пятигорск, Кисловодск, Георгиевск, Новополяновск	14.07	☁	В 5-10	16...25	27...32
	15.07	☁	ЮВ 6-10	18...24	28...33
	16.07	☁	ЮВ 5-8	17...23	28...35
Центральная и Северная зоны Светлоград, Александровское, Новоселицкое, Благодарный, Ипатово, Дивное	14.07	☁	В 5-9	19...27	30...35
	15.07	☁	В 4-9	18...28	33...36
	16.07	☁	В 4-7	22...30	33...36
Восточная зона Буденновск, Арзгир, Левюкское, Зеленокумск, Степное, Рощино	14.07	☁	В 5-10	20...27	30...34
	15.07	☁	В 4-6	19...27	31...33
	16.07	☁	В 5-6	22...27	33...37



### УБИЛ СТАРУШКУ ЗА 50 РУБЛЕЙ

Петровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю, сообщивший в пресс-службе ведомства, возбудил уголовное дело в отношении 46-летнего мужчины. Он подозревается в убийстве. Следствием установлено, что вечером 7 апреля он пришел в дом к 87-летней жительнице Светлограда и попросил у нее 50 рублей для покупки спиртного. После отказа, мужчина стал избивать женщину кулаком. Пожилая женщина умерла на месте. Сейчас подозреваемый заключен под стражу.

### УКРАЛ У СОСЛУЖИВЦА

Пятигорский гарнизонный военный суд, сообщивший в его пресс-службе, вынес приговор бывшему военнослужащему-срочнику рядовому запаса Логвинову. Судом

установлено, что Логвинов летом 2020 года на территории воинской части, дислоцированной в Ставропольском крае, взял телефон сослуживца и через мобильный банк перевел с его банковского счета на счет другого человека, с него - себе 4000 рублей. Деньги он потратил. Приговор суда: Логвинову назначено наказание в 70000 рублей штрафа. Приговор пока не вступил в законную силу.

### НЕНАДЕЖНАЯ КРИПТОВАЛЮТА

Житель Кисловодска, решив заработать на криптовалюте, лишился около двух миллионов рублей. Вот как это вышло: 36-летнему мужчине позвонил неизвестный, который представился финансовым аналитиком биржевой интернет-платформы. Он предложил заработать, вложив деньги в покупку криптовалюты, и убедил мужчину перейти в указанное им приложение и осуществить несколько денежных переводов. Бедолага послушался

### СУД ДА ДЕЛО

и перевел в общей сложности свыше миллиона восьмисот тысяч рублей, рассказали в пресс-службе Главного управления МВД России по Ставропольскому краю. Через некоторое время, не получив обещанные дивиденды, гражданин понял, что его обманули, и обратился в отдел внутренних дел. Злоумышленника ищут. Возбуждено уголовное дело за мошенничество.

### СХОДИЛА ЗА ТОРТИКОМ

Жительница Георгиевска обратилась к полицейским и рассказала, что из ее сумки пропало более 25 тысяч рублей. Установить обстоятельства случившегося помогли записи с камеры видеонаблюдения, установленной на углу торгового павильона, где женщина накануне покупала кондитерские изделия. Ранее неоднократно судимого 46-летнего местного жителя нашли и доставили в отдел полиции, где он признался, что похитил деньги из сумки потерпевшей, когда

та выбирала сладкое, рассказали в пресс-службе ГУ МВД России по Ставропольскому краю. Возбуждено уголовное дело за кражу.

### АЛАБАЙ И АЛАБАЙЧИК

В отдел МВД России по Невинномысскому обратился индивидуальный предприниматель с заявлением о краже. Сотрудникам полиции мужчина рассказал, что ночью с территории принадлежащей ему пекарни были похищены щенок и взрослая собака породы алабай. Сумма причиненного материального ущерба составила 115 тысяч рублей. Стражи правопорядка изучили записи с камер видеонаблюдения и по горячим следам установили местонахождение похищенных собак и личность злоумышленника. Его доставили в городской отдел внутренних дел, там 30-летний местный житель признался в краже. Он, будучи пьян, похитил собак и оставил их на время у знакомого. Сейчас животные уже возвращены владельцу, рассказы-

ли в пресс-службе ГУ МВД России по Ставропольскому краю. Возбуждено уголовное дело за кражу.

### ЛЖЕГАЗОВИК

В Железноводске сотрудники полиции окончили расследование четырех соединенных в одно производство уголовных дел, возбужденных за мошенничество. Обвиняемый, 35-летний местный житель, под видом сотрудника газовой службы собрал с нескольких граждан якобы за обслуживание и ремонт котлов деньги, которые благополучно растратил. Общая сумма ущерба составила около 30 тысяч рублей, рассказали в пресс-службе Главного управления МВД России по Ставропольскому краю. Лжегазовика задержали. Как выяснилось, он когда-то трудился в газовой компании, уволившись, решил подзаработать вот таким путем. Сейчас уголовное дело направлено в Железноводский городской суд.

**В. ЛЕЗВИНА.**